

dr n. med. Kazimierz Halaburda

DZ.26.74.917.2019.KW

strona internetowa Zamawiającego

dotyczy: znak sprawy IHiT/P/74/2019 - odpowiedzi na pytania wykonawców.

WYJAŚNIENIE 4, ZMIANA 1 TREŚCI SIWZ I ZMIANA 1 TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, ul. Indiry Gandhi 14, 02-776 Warszawa, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „Przebudowę istniejących pomieszczeń w budynku D na potrzeby Zakładu Hematologii Eksperymentalnej, ul. Chocimska 5 – numer sprawy IHiT/P/74/2019” wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treści pytań i udziela wyjaśnień treści SIWZ. Zamawiający informuje iż treści pytań pozostawia w pisowni oryginalnej otrzymanej od Wykonawców.

Pytanie 1

Proszę o udostępnienie przedmiarów w wersji ath., bądź pdf. – nie skanowanych.

Proszę również o udostępnienie dokumentacji elektrycznej w wersji pdf – nie skanowanej.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza przedmiary oraz projekt budowlany – instalacje elektryczne i teletechniczne w wersji pdf.

Pytanie 2

Drzwi p.poż oraz drzwi aluminiowe – prosimy o podanie wymiarów drzwi, jeśli posiadają Państwo zestawienie lub zdjęcia drzwi prosimy o ich przekazanie.

Odpowiedź:

Należy dostarczyć drzwi aluminiowe wewnętrzne - kolor biały, górna część drzwi ze szkleniem bezpiecznym, dolna część z wypełnieniem panelem nieprzeziernym - wymiary podane na rysunkach architektury. Do pomieszczeń laboratoryjnych zachować światło drzwi 90cm, drzwi wejściowe D4 zachować światło drzwi 140cm. Drzwi do toalet - płycinowe z podcięciem w okleinie HPL, ościeżnica obejmująca, metalowa malowana proszkowo - wymiary zgodne z rysunkiem arch.

Należy dostarczyć nowe drzwi do pomieszczenia wentylatorni o odporności ogniowej EI60.

Pytanie 3

Płytki -posadzka i ściany – prosimy o podanie parametrów dla podanych w przedmiarze płytek lub informacje jakie płytki są obecnie na budynku.

Odpowiedź:

Płytki ściennie min. 20x20cm, szkliwione.

Gres lub terakota min 30x30cm, antypoślizgowy.

grupa II - nasiąkliwość wodna - max. 0,3%

klasa ścieralności IV-V,

twardość w skali Mohsa 4- 5,

odporne na środki dezynfekcyjne,
wytrzymałość na zginanie - min. 35MPa,
odporność na pęknięcia włoskowate,
współczynnik tarcia kinetycznego w stanie suchym- min. 0,24
skuteczność antypoślizgowa - R9 (płytki gładkie),

UWAGA: Glazura oraz gres mogą być zastąpione materiałami trwałymi, gładkimi, bezspoinowymi, zmywalnymi, nienasiąkliwymi i odpornymi na działanie środków myjąco - dezynfekcyjnych i chemicznych np. wykładziny podłogowe lub ścienne łączone bezspoinowo.

Pytanie 4

Wykładzina -prosimy o podanie parametrów dla wykładziny.

Odpowiedź:

Wykładzina rulonowa, PCV homogeniczna, gładka, łączona bezspoinowo, fugi zgrzewane termicznie sznurem w kolorze wykładziny, nienasiąkliwa, odporna na środki chemiczne. Podłoga wywinięta min.10cm na ścianę Ostateczna kolorystyka do ustalenia z Inwestorem. grubość min 2mm.

Pożądana specyfikacja:

Klasa użytkowa wg ISO 10574 (EN 685): 34/43

Typ wykładziny wg ISO 10581: TYP.I

Grubość całkowita wykładziny wg ISO 24346 (EN 428): 2.00 mm

Grubość warstwy użytkowej wg ISO 24340 (EN 429): 2.00 mm

Waga całkowita wg ISO 23997 (EN 430): 2800 g/m²

Właściwości elektrostatyczne (EN 1815) - ≤ 2 kV

Antypoślizgowość (DIN 51130) - R9

Ognioodporność na podkładzie drewnopochodnym (EN 13501-1) - Bfl-s1

Ognioodporność na podkładzie gipsowym (EN 13501-1) - Bfl-s1

Odporność na nogi krzeseł (ISO 4918) – brak uszkodzeń

Odporność na nogi mebli (ISO 16581) – brak uszkodzeń

Cleanroom (ISO 14644-1) – ISO 4

Odporność chemiczna (ISO 26987) - bardzo dobra odporność

Odporność termiczna (in m².k / W) – 0,01

Zwijanie się pod wpływem światła (ISO 23999) – 2 mm

Trwałość kolorów - light (ISO 105-B02) - 7

Stabilność wymiarów – 0,4%

Pytanie 5

Zadaszenie z pleksi – prosimy o podanie wymiarów zadaszenia.

Odpowiedź:

Zadaszenie z pleksi ok 1,2x 9 m

Pytanie 6

Parapety – z jakiego materiału mają być wykonane?

Odpowiedź:

Parapety mają być wykonane z konglomeratu gr. min. 2cm

Pytanie 7

Dopasowanie skrzydeł okiennych - czy chodzi o wyregulowanie okien?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza - chodzi o wyregulowanie okien.

Pytanie 8

Demontaż windy – prosimy o podanie producenta windy znajdującej się na obiekcie.

Odpowiedź:

Wyłączona z eksploatacji winda:

Dźwig osobowy z napędem hydraulicznym bezpośrednim o nr fabrycznym H-105, wyprodukowany w 1996 roku. Udźwig nominalny 1500 kg lub 20 osób, prędkość nominalna $v=0,3$ m/s, ilość przystanków – 2, wysokość podnoszenia $H=3,3$ m, sterowanie zbiorcze, napęd bezpośredni dwoma cylindrami (typ 1001-70x5f.GMV-MARTINI) umieszczonymi po bokach kabiny.

Kabina o masie 1400kg, nieprzelotowa, o drzwiach automatycznych, teleskopowych (typ 12/L f.WITTUR). Producent: Schindler LEWAR sp. z o. o. (02-676 Warszawa, ul. Postępu 12a).

Pytanie 9

Proszę o zamieszczenie czytelnej dokumentacji elektrycznej szczególnie rozdzielnic zasilających.

Dokumentacja jest bardzo nieczytelna i zachodzi obawa pomyłki co ma bezpośredni wpływ na cenę.

Jednocześnie proszę o przesunięci terminu złożenia oferty na 31.10.2019 r.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w odpowiedzi do pytania 1.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 31.10.2019 r.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.

Rozdział IX ust. 2 pkt 4 otrzymuje nowe brzmienie:

- 4) Oferta powinna być złożona w nieprzejrzystej, zamkniętej kopercie zaadresowanej do Zamawiającego, opatrzonej dopiskiem:

„OFERTA NA:

**PRZEBUDOWĘ POMIESZCZEŃ ZAKŁADU HEMATOLOGII EKSPERYMENTALNEJ W
INSTYTUCIE HEMATOLOGII I TRANSFUZJOLOGII.”.**

NUMER SPRAWY IHIT/P/74/2019”.

nie otwierać do dnia 31.10.2019 r. do godziny 09:30

Na kopercie należy umieścić w postaci pieczęci firmowej lub odręcznego napisu, nazwę Wykonawcy i jego adres zgodnie z danymi rejestrowymi (ewidencyjnymi).

Rozdział XI ust. 1 i 2 otrzymuje nowe brzmienie:

1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, adres jak na wstępie, tj. **Instytut Hematologii i Transfuzjologii; 02-776 Warszawa, ul. Indiry Gandhi 14, I piętro p. 144A (Kancelaria) do dnia 31.10.2019 r. do godziny 09:00.**
2. Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w siedzibie Zamawiającego adres jak na wstępie w **Sali 503, V piętro w dniu 31.10.2019 r. o godzinie 9:30.**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian